

美女逛隧道 众司机围观



女子徒步穿行隧道(请网友来领取稿费)

@记者 陈志佳:昨天下午,有个网友连续发了两条微博引起了不少驾驶员的关注:“西安门隧道内有行人,造成大堵车,希望过路车友注意行车安全。”

从网友发布的照片来看,一名身材修长、长发披肩的年轻女子大步流星走在隧道中,已经快到出口了,她身旁是一辆辆正在行驶的汽车。南京市公安局交通管理局指挥中心看到消息后,第一时间在微博中提醒过路车友注意。

这张照片引起了不少驾驶员的讨论。一个网友说,这种人对自己不负责,自然不能指望她对别人负责,害人害己。另一个网友则说:“就因为她造成了隧道大堵车,可以算是一个人潇洒、半城人遭殃了。”不过也有网友说,她有可能是和同车人吵架而下了车。令人意外的是,数十秒后就有人回复说:“对不起大家了,是我女友,负气离车而去。”不过记者尝试联系这名网友,始终没得到回复。

交管部门表示,隧道以及高架,都是禁止摩托车、无牌燃油助力车、电动自行车、行人进入的,这种违法行为,不论是行人还是摩托车及非机动车驾驶人都要受到100元处罚。

李先生早就听过这种骗局

@记者 贾磊:昨天,李先生路过夫子庙状元楼附近,突然,两个西装革履的男子拦住他,“茶叶要吗?好茶,便宜卖了。”

李先生说,拦住他的男子个子不高,但穿着整齐,开着一辆安徽牌照的汽车,很焦急的样子。“他们说,这是给领导送礼的茶叶,哪知道正好领导不在家,现在又着急赶飞机,只好便宜处理掉。”一个男子为了证明自己的说法,还拿出一张2000元左右的手写发票。“500元卖你。”另一个男子说。

李先生早就听说过类似的骗局——拿着劣质茶叶,卖给想要贪小便宜的人。他谢绝了两人的推销后,走到远处,在墙角继续观察他们。果然,自称着急赶飞机的男子钻进车里休息了一会,又拦住下一个行人,“茶叶要吗?好茶,便宜卖了。”

“他们开来,也是为了增加人们的信任度。”记者从警方了解到,最近几年,类似骗局不在少数,遇到天上掉馅饼的事情,不要轻信,一旦受骗,赶紧报警。

张近东出席 2012 微软全球 CEO 峰会



张近东出席 2012 微软全球 CEO 峰会与比尔·盖茨合影

5月16日,2012微软全球CEO峰会在雷德蒙德总部举行,苏宁电器集团董事长张近东应邀出席。峰会期间张近东与微软董事长比尔·盖茨会晤,就互联网时代中国零售市场趋势与前景、机遇与挑战进行深度沟通,并在共同推动中国零售市场发展方面达成共识。此外,双方还就云时代的企业转型、云计算等新兴技术应用与创新交换了看法。

2012微软CEO峰会(Microsoft CEO Summit)共有来自30多个国家的上百位顶级CEO参会,“股神”巴菲特、新闻集团董事长鲁珀特·默多克、亚马逊CEO杰夫·贝索斯、通用CEO杰夫·伊梅尔特等重量级嘉宾位列其中。峰会期间,全球商业领域重量级嘉宾演讲或谈论的内容涵盖了如何保持长期领先,大企业如何学习创业型企业,新媒体带来的营销改变等。

张近东表示,中国经济在未来较长一段时间都将保持平稳增长,并逐步转向消费驱动型发展。近几年,消费类电子、IT产品零售保持高速增长,成为中国零售市场的亮点,与此同时城市化高速发展、新兴电子商务渠道、年轻消费群体成长等带给中国零售市场尤其消费类电子、IT产品等更为广阔的发展机遇。此外,包含软件业在内的知识产权保护在中国正逐步规范和成熟。目前,苏宁正积极实践线上线下融合发展的新模式,为遍布中国的1700多家门店与高速发展的苏宁易购搭建共享采购、共享服务的资源整合平台。

微软及比尔·盖茨本人对中国零售市场十分关注。他对苏宁作为中国零售业引领者的发展成就表示赞赏,并表示苏宁前瞻性的发展战略、创新的商业模式、新技术的应用令人印象深刻,微软将与苏宁展开更多领域、更广泛的合作。

双方就中国市场合作达成共识,新的形势下零售市场变化加快,苏宁将与微软共同围绕消费者需求加强市场研究、产品推广,苏宁易购电子商务平台、苏宁核心商圈实体门店将设立微软全品类专区,建设微软产品在中国最为全面的销售与展示平台,同时继续推动正版软件在中国的普及。微软将在产品策略、营销推广方面给予苏宁更大支持。

随着互联网经济尤其移动互联网的快速发展,技术对商业的影响愈发重要,全球企业共同面临创新转型,张近东与比尔·盖茨探讨了云时代的企业转型。微软近几年的业务模式正加速转型到云模式。苏宁也于去年公布了“科技转型 智慧服务”为核心的新十年战略,在全国布局建设云数据中心建设,增强云计算能力,整合云资源、搭建云平台,针对个体消费者、家庭用户、中小企业用户提供个性化、智能化云服务产品。张近东透露,未来,苏宁将依托南京总部基地与南京麒麟苏宁科技新城的云计算中心和研发中心,以及位于美国硅谷的实验室,构建云运营服务、云资源存储、云技术研发的三大云平台,以加速智能化转型。

据悉,微软CEO领袖峰会始创于1997年,由比尔·盖茨本人发起,今年是第16届,峰会为全球商业领袖搭建了讨论技术与创新对商业影响的交流、学习平台。



老年公寓起火后,大家帮忙扑救

@记者 赵守诚:昨天下午3点左右,位于中央北路的新家园老年公寓厨房突然起火。当时,这座两层楼的老年公寓里住着70多名老人,还好无人员伤亡。

老年公寓位于中央北路农贸市场后边,厨房在一楼最南侧,厨房后面的过道里堆着干柴,起火的就是这些柴火。消防员拉了100多米长的水管,用高压水枪喷射柴火,明火很快被扑灭,但烟仍很浓,空气中弥漫着刺鼻的气味。

目击者说,起火后,工作人员找来灭火器,可火势太大,根本不管用,好在周围群众自发跑来扑救。旁边菜场一对卖夫妻肺片的夫妇拎着桶来了,一个蒸馒

头的大叔也端水盆赶来。紧邻的幼儿园负责人打开水龙头,将一盆盆水扑向起火的柴火堆。一些来探望老人的家属也加入到灭火的队伍。“我正与老母亲在院内坐着聊天,突然看到厨房起火,二话不说,拎着水桶就冲了进去。”一名家属说,他的头发和衣服上落了一层灰。

工作人员将老人们疏散了出来,坐在院子里休息。一名头发花白的老太太吓得不轻,“当时我在二楼,突然喊下面失火了,就被老人搀扶下来。”

据悉,昨天午饭后,厨房蒸馒头,可能用火不慎,引燃了堆在过道里的柴火。(蒋先生线索费50元)

纸板厂起火 整个天都红了

烧了两个多小时,隔壁厂的门卫吓坏了

@记者 郝多:前天夜里,江宁区飞鹰路7号一家纸板制品有限公司,两间厂房燃起熊熊大火,7辆消防车扑救了两个多小时,火势终于得到控制。

昨天凌晨1点20分,记者赶到现场时,失火的纸板厂门口停着消防车,几十名消防官兵仍在全力扑救,虽然看不见明火,但厂房房顶仍冒着浓烟。

纸板厂隔壁的一家工厂门卫说,大

约夜里11点20分左右,他们看见纸板厂的房顶冒火星,渐渐地就开始有明火,“整个天都红了,吓死我们了。当时我就拨打了110和119。”大约凌晨1点40分左右,大火基本被扑灭,主要是纸板厂的一间仓库和一间车间被烧,里面堆放的都是纸板,无人员伤亡,火灾原因仍在进一步调查中。

(朱先生线索费50元)

没人买单无所谓 没人受伤就行

@记者 郝多:前天夜里11点20分左右,白下区小火瓦巷一家烧烤店里突然冒出浓烟,食客及老板纷纷逃离烟雾缭绕的室内,员工们迅速搬出一些桌椅。由于明火出现在烧烤店的吊顶里,附近的消防中队火速赶到后,通过烟道喷水灭

火。据初步判断,起火原因为排烟管道常年堆积油污遇到明火燃烧。所幸发现及时,没有人受伤。老板也说,食客没有买单无所谓,只要没人受伤就行。(钱先生线索费50元)

高速应急车道上停车酣睡,还雷人反问: 我困了,难道还能继续开吗?

@通讯员 王幸福 记者 朱俊俊:前天傍晚,机场大队交警在机场高速上巡逻时,发现一辆黑色的北京牌照越野车停在往机场方向的应急车道上,司机正躺在睡觉。交警敲了敲玻璃,司机才睁开双眼摇下了车窗。“你这是违法停车,非常危险。”交警提醒他。司机却不以为然,来了一句,“我困了,难道

还能继续开吗?我不睡会更危险,不能疲劳驾驶,你们也不讲点人情!”交警指了指前方说,只要再往前开一小段距离,就是服务区。交警告诉这位司机,高速路上的应急车道是用于发生事故或故障时停车以及专为救援所用的车道,车辆是不能随便停在高速应急车道上的。随后,该司机被罚款200元。

铁片做成的“2”可以在车牌上随意移动 “百变金刚”车主要受重罚

@通讯员 万庆松 记者 朱俊俊:数字“2”做成小铁牌,用吸铁石把它吸在牌照上,左右移动,变成不同号牌。日前,南京交警六大队查获了这样一起号称“百变金刚”的变造号牌违法行为。

“当时我们六大队二中队交警杨亮在晚间巡逻,发现了这辆有问题的车。”交警六大队负责人说,这是一辆红色丰田,车牌上的

“2”明显和其他数字有色差,于是杨警官拦车检查。一查就发现了里面的机关,原来这个“2”其实是一块小铁片,被藏在牌照框里的吸铁石吸在号牌上。这个“2”可以在号牌上任意移动,变造出多组车牌号码。

目前,车辆已被暂扣至大队停车场,驾驶员将面临5000元罚款、拘留15天的行政处罚。